~

\(D
tvilum

70302 www.tvilum.com Rev. H 29-08-2023




— NOTICE DE MONTAGE —

- Alire soigneusement
- A conserver pour consultation ultérieur

- Garder la notice de montage en cas de demande de SAV

4 2
. J
( )
8 23
- _J
4 )
Entretien: Nettoyer a l'aide
d’un chiffon doux et légére-
ment humide.
\_ /

[ ]
tv I ] u m Egon Kristiansens Allé 2,
8882 Faarvang, Denmark



2-3 hr X

3/24 70302-50



A

()

A

£
A

e
<

0110901 x1 0120203 x4 0120209 x16 0120228 x8 0122005 x4
@0.87x0.02" 70.2x1.18" 20.31x1.18" 30.25x1.57" 30.55/20.35x0.61"
@22x0,5 mm @5x30 mm @8x30 mm 36,3x40 mm @14/@9x15,5 mm

0123006 x1 0125233 X8 0125604 x1 0 0126020 X8 0126033 X6

» \
< D)
0.06x0.98" @0.14x0.59" @0.2x1.5" @0.23x0.35" 0.25x1.06"
1,4x25 mm @3,5x15 mm @5x38 mm 25,8x9 mm 26,3x27 mm
0126214 x4 | 0126234 x2 [0131513 x20 | 0131687 x20 | 0133203 x4
WP
M4x0.35" M4x0.98" @0.30x1.73/1.34" 30.59x0.37" 1x0.37x0.51"
M4x9 mm M4x25 mm @7,5x44/34 mm @15x9,5 mm 25,4x9,5x13 mm
0141441 x4 0162403 x4 0181009 x2
@<
>
0.67x12.20/12.20" 31.1x0.83"
17x310/310 mm M6x20 mm @28x21 mm

4124

70302



0703 x2

00000



BOX 1/1

O ° ° o O O o ° ) O
FH HG
o O o o o o O O o o ° ° @) .
o o o o
© (o]
462x364x18mm 462x364x18mm
o] o
LD ID
° o ° o o °
o) )
435,5x400x18mm 435,5x400x18mm
(o] o
o [¢]
JD 09411
o o
545x346x2,5mm

423,5x394x18mm

6/24 70302



BOX 1/1

O O
UE
O O
327,5x358x18mm
e) PF o)
327,5x93x18mm
O KN O
327,5x70x18mm
00703 x2
@) 4 o
o ]
(o]
300x88x12,2mm
76164 x2
NG} o o P o [} (o]
394x48x32mm
76290
) 4 o

423,5x48x32mm

EF x2

323,5x134x18mm

06915 x2

305x297x2,5mm

03413 x2

294 ,5x88x12,2mm

00704 x2
- 9
300x88x12,2mm
76165 x2
O o © 4 © o Ol
394x48x32mm
76291

423,5x48x32mm

7124

70302



0125233 x4 [0126020 x4 0141441 x2 I :

1 Y‘Z

@0.14x0.59" @0.23x0.35" 0.67x12.20/12.20"
@3,5x15 mm 25,8x9 mm 17x310/310 mm

4][2] 3]

B =

01252332, ) 0126020 <. 0125233 (%) 0126020
= = < =
Y & =7 =
% | I % | I

0120209 x4 0131513 x4

:

@0.31x1.18" @0.30x1.73/1.34"
@8x30 mm @7,5x44/34 mm

8/24 70302




0125233 x4 [0126020 x4 0141441 x2 I :

3 W &

/
@0.14x0.59" @0.23x0.35" 0.67x12.20/12.20"
@3,5x15 mm 25,8x9 mm 17x310/310 mm

3]

<
<
=
&
\v4
|

® =

0126020 = 0125233

0120209 x4 0131513 x4 %

<

@0.31x1.18" @0.30x1.73/1.34"
@8x30 mm @7,5x44/34 mm

70302



0122005

20.55/0.35x0.61"
214/@9x15,5 mm

0162403

x4

10/24

70302



0133203 x4

=irs

1x0.37x0.51"
25,4x9,5x13 mm

76165 x2

76290 / 76291

11/24 70302



0125604 %10 ]0126033 _

v
WW

20.2x1.5" @0.25x1.06"
@5x38 mm @6,3x27 mm

12/ 24 70302



131724 70302



70302

14 /24



0131687

0131687

20.59x0.37"

ID

@15x9,5 mm

70302

151724



15

4

22222222
mmmmmm

16/ 24




N




|

vzl

0110901 X
20.87x0.02"
@22x0,5 mm




0131513 x4

20.30x1.73/1.34"
@7,5x44/34 mm

¢ —=

EF x2

19

0120203 x4

e

©0.2x1.18"
@5x30 mm

19/24

70302



20

0131687

2
i
>

I
00704 00703 :
N
0o | D
\’
_ EF
X2

20/24 70302



21

X2

0120228

x8

@0.25x1.57"
@6,3x40 mm

3

21/24

03413

70302



22124 70302



EF

70302



,‘ 3 MIX

Wood | Supporting
responsible forestry
FSC

www.fsc.org

s = 4
ensez a - ou
» J donner ov recycler. []3 . N
N\’ Association Magasin Déchéterie
FSC™ C021084 N :
WE SUPPORT https://quefairedemesdechets.fr
© TVILUM A/S 2018 24 /24

70302




